党史大事记

12月份

二〇一一年十二月三十一日

2011年12月1日—12月31日

12 月 3-4 日 学校民主党派骨干和党外高级知识分子培训班学员赴安徽旌德、绩溪考察学习。党委书记祁学银、党委副书记宋敏娟出席考察学习活动。祁学银在培训班学员座谈会上发表讲话。考察期间,举行了学校民主党派结对帮扶旌德 10 名困难学生仪式。经管学院刘可新副教授应邀为旌德县委中心组扩大学习会作专题报告。旌德县委书记张光勇、绩溪县委书记张平热情接待并高度评价了我校发挥民主党派和党外高级知识分子作用服务区域经济的做法。

12 月 6 日 浙江大学宁波理工学院副院长俞春鸣一行到访我校,就 后勤管理工作进行调研。校党委副书记宋敏娟会见俞春鸣一行。

12 月 8 日 学校召开三期工程开工、创"双优工程"动员大会。校 党委书记祁学银出席会议并作重要指示。副院长刘宇陆主持会议。奉 贤监察院预防科科长李健出席会议并讲话。学校监察处、审计处、财 务处、基建处及体育馆总承包建工集团股份有限公司代表参加会议。

同日 党委副书记、副院长康年率学生处、后保处、保卫处及二级学院相关负责人对奉贤校区学生公寓进行冬令安全防患突击检查。康年要求各职能部门针对检查中遇到的问题逐一整改,确保学生生命财产

安全。

12月9日 学校举行 2011 年毕业生综合招聘会。党委副书记、副院 长康年亲临现场,与招聘单位和毕业生亲切交谈。

12月10日 学校举办二级学院院长培训论坛。党委书记祁学银、院 长卢冠忠、副院长陈东辉出席论坛并分别就各二级学院院长的发言作 精彩点评并发表讲话。

12月12日 市教卫党委副书记、市教委副主任高德毅莅临我校奉贤校区视察指导工作。校党政领导祁学银、康年、宋敏娟、叶银忠陪同高德毅视察并出席座谈会。校党委书记祁学银汇报学校工作。高德毅出席"服务在后勤、满意在后勤"活动启动仪式,为"党员示范岗"授牌和"服务示范窗口"揭牌,并作重要讲话。党委副书记宋敏娟在启动仪式上作动员讲话。高德毅一行参观了学校信息化建设成果展,深入学校中心机房、安保监控中心等实地察看设施设备建设情况,听取叶银忠关于学校信息化建设工作情况的汇报。在考察座谈会上,高德毅在听取祁学银关于学校工作的汇报后发表重要讲话。陪同高德毅前来我校视察指导工作的还有市教卫党委副秘书长曹荣瑞、上海高校后勤股份有限公司董事长林炳华、市教委后勤保卫处处长王立慷、市教委德育处副处长周烨及上海高校后勤服务中心、市教育网络发展中心等部门负责人。

12 月 14-15 日 校党委书记祁学银、院长卢冠忠、副院长叶银忠在 北京拜访了铁道部部长盛光祖、副部长胡亚东、副部长陆东福、纪委 书记安立敏,汇报了学校发展情况。铁道部领导对学校的快速发展表 示赞赏并表示将继续对学校发展给予支持。

12月15日 校党委书记祁学银、院长卢冠忠、副院长叶银忠在北京 拜访了最高人民检察院检察长曹建明,汇报了学校发展情况。曹建明 对学校近几年来的快速发展表示祝贺并表示将继续对学校的发展给 予支持。

同日 学校举行"2011辅导员年度人物"评选大会。校党委副书记、副院长康年出席会议。此次评选旨在进一步加强学校辅导员队伍建设,发挥先进典型的示范和引领作用,宣传表彰一批长期以来、特别是 2011年度在为人师表、爱岗敬业、无私奉献等方面表现突出的辅导员。

同日 学校举行 2011 年冬季应征入伍学生欢送会。校党委副书记、 副院长康年出席座谈会并讲话。

12 月 16 日 学校举行 2011 年大学生科技创新年度颁奖暨 2011—2012 项目开题报告会。党委副书记、副院长康年出席会议并 为"年度最佳人物"获得者颁奖。副院长、大学生科技创新基金委员 会组长陈东辉致辞。

同日 学校召开人、财、物等重点岗位人员廉洁从业座谈会。党委副 书记宋敏娟出席会议并讲话。

12月17日 学校召开教授座谈会。校党委书记祁学银出席座谈会并讲话。

12月20日 学校召开校红十字会申报上海市红十字工作达标学校评审大会。党委副书记、校红十字会会长宋敏娟出席会议。上海市青少年工作部范佳、徐汇区红十字会办公室主任郭萍、同济大学红十字会秘书长徐讴平、同济小学校长方向红担任评审委员。

12月22日 学校召开干部廉政教育报告会。市委巡视组副组长、正局级巡视专员、市纪委常委赵增辉同志应邀作专题辅导报告。党委书记补学银、院长卢冠忠、党委副书记、副院长康年、副院长陈东辉及全校副处级以上党员干部和从事人、财、物重要岗位工作的同志聆听了报告。党委副书记、纪委书记宋敏娟主持报告会并讲话。

12 月 23-25 日 学校党务干部培训班成员奔赴安徽泾县举行研讨交流和考察学习活动。校党委书记祁学银、党委副书记宋敏娟出席活动。市教卫党委党建工作研究专家顾继虎应邀参加研讨交流和考察活动并发表讲话。祁学银以《忠诚于党的教育事业,带好队伍发挥好总支的政治核心作用》为题作重要讲话。研讨交流期间,还举行了"阳光

助学"奖学金捐赠仪式;人文思政学院唐存才副教授作"中国书画鉴赏讲座",受到了泾县书画爱好者的热烈欢迎和高度赞赏。

12 月 24 日 由上海市教委主办的 2011 年上海市高校"校长杯"乒乓球比赛在上海大学生体育中心举行。我校由党委副书记、副院长康年,党委副书记宋敏娟,副院长陈东辉、叶银忠组成的代表队荣获第三名,实现了历史性突破,为学校赢得了荣誉。

12 月 29 日 学校举行 2011 年中外学生迎新晚会。校党委副书记、 副院长康年,副院长叶银忠出席晚会。叶银忠为晚会致辞。

12 月 30 日 学校党委召开 2011 年工作情况通报会。校党委书记祁学银主持会议并代表党委通报 2011 年主要工作。党委副书记、副院长康年,党委副书记宋敏娟出席会议。

同日 学校召开迎春座谈会。校领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠出席座谈会。会上,校党委书记祁学银、院长卢冠忠发表讲话。座谈会由副院长、校工会主席叶银忠主持。

12月31日 学校举行2011年教授联谊会。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠出席联谊会。我校"东方学者"特聘教授赵喆应邀作报告,介绍海外高校的教学和科研现状,并互动回答问题。近九十位教授欢聚一堂,共贺新年。

近日 我校荣获 2011 年"感恩成长 励志成才"征文优秀组织奖。轨道交通学院学生郭万强荣获上海市 2011 年"感恩成长 励志成才"征文特等奖(全市共 4 名), 2 名学生分获征文二等奖和三等奖。全校共有 38 名学生获得奖学金。

近日 我校计算机学院与工程创新学院学生组成的 2 个参赛队在 2011 年全国大学生数学建模竞赛中获得二等奖。理学院许建强获得 "全国大学生数学建模竞赛优秀指导教师"荣誉称号。

近日 我校机械学院学生柴宗训、吴军、孙瀚青和宋志平组成的"火焰高之队"获"2011全国3D大赛"现场总决赛三等奖。

近日 我校艺术与设计学院特教(聋哑)学生周晓云的毕业设计作品"戏鱼"茶具系列包装设计,获得"世界之星证书奖"。

近日 我校被评为上海科技馆志愿者工作"十周年先进集体"

近日 我校被授予 2011 年上海市学生阳光体育节暨阳光体育大联赛 "优秀组织奖"。学校共获 5 个一等奖, 6 个二等奖, 并在第二届全国阳光乒乓球比赛中获二等奖。

近日 我校参加第28届全国部分地区大学物理(非物理类B组)竞

赛, 荣获一等奖 4 项, 二等奖 3 项, 三等奖 10 项。

近日 我校化工学院学生曾祥鑫和章波组成的参赛队荣获第六届全国信息技术应用水平大赛一等奖。

近日 我校工程创新学院学生谷朋和陆朔豪在上海市首届"大学生工程能力竞赛"上分别荣获车工"特等奖"和钳工"三等奖"。

近日 我校荣获 2011 年全国大学生电子设计竞赛(上海赛区)优秀组织奖。电气学院、机械学院和工程创新学院学生组成的代表队获一等奖1项、二等奖3项、三等奖3项。汲伟民、龚德利、吴洪3位老师获优秀指导教师称号。

近日 我校荣获"国信长天杯"第三届全国电子专业人才设计与技能大赛优秀组织奖。刘晨皓等7名学生分别荣获嵌入式设计与开发组"二等奖"、电子设计与开发组"优秀奖"、单片机设计与开发组优秀奖"。